



提高从农田到餐桌全过程监管能力

争创国家食安示范城,常州在行动

记者从3月11日举行的常州市食安委全体(扩大)会议上获悉,2020年常州全市食品安全工作的总体要求是,建立食品安全现代化治理体系,提高从农田到餐桌全过程监管能力,提升食品全链条质量安全保障水平,努力争创国家食品安全示范城市。

常市监 刘国庆

据介绍,2019年,常州对地产农产品抽检3200批次,合格率为99.9%。实施电子追溯的企业达135家,其中乳制品、白酒、食用植物油、食品添加剂、肉制品、蜂产品、食盐等生产企业已实现100%全覆盖。全市累计1万家左右餐饮单位实现“阳光餐饮”,学校食堂实现率为100%。继续推进“安心菜场”建设并规范运行,新建20家,全市总计已建成92家,全市“安心菜场”共完成农产品快检检测25万批次以上。全市完成食品监督抽检28500多批次,超过6批次/千人的目标,合格率为98.63%。规范食品小作坊,登记小作坊514家,登记率为100%。“双安双创”取得重大突破,

常州市成功创成全省首个“国家农产品质量安全市”。严厉打击食品违法犯罪行为,全市共立案查处食品行政违法案件631起,结案518起,罚没共计1401.91万元。公安机关立案查处食品犯罪案件45起,抓获犯罪嫌疑人292人。

会议提出,2020年,常州全市食品安全重点工作将坚持以人民为中心,遵循“四个最严”,建立食品安全现代化治理体系,提高从农田到餐桌全过程监管能力,提升食品全链条质量安全保障水平,努力争创国家食品安全示范城市。

既要强化源头治理、严格全程监管,又要落实主体责任。推进食品安全追溯体系建设,加强全程追

溯的示范推广,逐步实现企业信息化追溯体系与政府部门监管平台、重要产品追溯管理平台对接,确保产品来源可查、去向可追。鼓励引导食品生产经营者投保食品安全责任险,2020年保险覆盖率实现大型食品生产企业50%以上、肉蛋奶和白酒生产企业30%以上、农村集体聚餐、食用农产品批发市场、学校食堂、中央厨房和集体用餐配送单位达80%。

在加强检验检测方面,以“监检结合、法快结合”为有效手段,紧盯重点品种、项目、环节,加大微生物污染、农兽药残留、重金属残留、生物毒素、有机污染物等项目抽检力度,加大农产品产地准出产品和加工企业出厂产品抽检力度,全市完成食品安全监督抽检28200批次以上,保持6批次/千人以上,不合格产品核查处置率100%。规范开展食用农产品和食品风险监测和评价性抽检工作,组织开展“请您点菜”活动,引导市民参与抽检工作。

李六华用行动诠释“离你最近,与你最亲”理念 业主有需要,找“六哥”总没错



今年48岁的李六华在9年前成为一名物业人,9年时间里,他都在江苏路劲物业服务有限公司常州分公司天隽峰项目秩序岗位上,大家都亲切地称他为“六哥”,只要业主有需要,找“六哥”总没错。

面对来势汹汹的新冠肺炎疫情,作为秩序主管的他,毅然站在了防疫第一线,用实际行动诠释了物业“离你最近,与你最亲!”的服务理念。

张敏

“我多做一点,兄弟们就轻松些”

李六华老家在安徽,十多年前,他就来到常州工作,如今已和妻子、女儿在常州定居。因工作关系,每到节假日,都是物业人最忙碌的时候,所以他已经4年没有回老家过年了。

李六华介绍,天隽峰小区共有入住业主3039户,因区位原因,周边有大润发超市和其他商业区,业主出入较为频繁。

春节期间,因回家过年等因素,小区秩序岗位少了五六名员工,加上疫情防控的需要,李六华带头冲在了前面,支援同事们。

业主每天都能在门岗看到“六哥”的身影,检查出入证、测温、核查人数、核对车辆信息……李六华计算过,一般业主正常通行需要5秒左右,而如果需要登记信息则需要两分钟左右。

秩序岗位的队员们有白班和夜班之分,但作为主管,“六哥”需从早



扫码看视频

工作中的“六哥”李六华 物业公司供图

晨7点一直忙到晚上9点,几乎没有休息时间,中途吃饭、上厕所,他就和同事们换岗,每天工作时长超过12小时。

虽然累,但六哥说:“疫情当前,人员紧缺,每一位在门岗的兄弟都不容易,我多做一点,他们就能稍微减轻点工作量。”

“只要业主需要,我们就会出现”

因地处商业区,租住在小区里的外来务工人员较多。此次疫情,整个小区外地返常需居家隔离的多达300多户。于是,服务好这些居家隔离业主又成了“六哥”的日常工作之一。

他带领秩序部的兄弟们,帮助隔离业主购买生活物资并送上门;送快递上门;还提供清理垃圾服务。

一天下来,送物资、送快递、倒垃圾服务超过60次,但“六哥”和队员们没有叫一声苦。“这些隔离业主困在家里不能出门也挺难受的,只

要业主有需要,我们就会出现,能帮多少就帮多少,做好个人防护就行。”

为了减少小区内人员流动,疫情期间,小区里设置了快递集中放置点,每天,“六哥”都要手拿喷壶给这些快递消毒几次,他说,这样业主来拿快递的时候,就会多一分安全。

好在“付出终有回报”!“六哥”感叹,此次疫情期间,物业人的辛苦和努力,业主们都看在眼里,不少业主给物业工作人员送来了口罩、方便面、水果等爱心物资,让大家特别感动。

“平时我们所做的一点一滴,业主可能觉得并没有什么,他们缴纳物业费,我们提供相应的服务,这是理所应当的。但是这次疫情防控,所有物业人放弃休息,不顾感染风险,坚守小区一线,义务加班,日夜忙碌,业主们都看得到,所以他们觉得我们不容易,送来爱心物资,温暖我们。”“六哥”说,业主的一句“辛苦了”,胜过千言万语,暖了物业人的心。

汽车站首条省际客运班线恢复运营

现代快报记者常州汽车客运站获悉,3月12日起,常州汽车客运站将恢复运营常州至萧山班次,这是疫情期间开出的首条省际客运班线,常州至萧山班车每日发班,首班时间为下午1:00,售12个座位。

据悉,截至3月12日,常州市省际班线恢复1条,市际班线恢复49条,县际班线恢复2条,机场班线1条,共53条。具体为常州至萧

山、东台、建湖、南通、盐城、张家港、淮安、连云港、启东、泰兴、黄桥、常熟、金湖、大丰、海安、海门、如东、如皋、泰州、宿迁、射阳、滨海、盱眙、泗阳、泗洪、扬中、益林、兴化、无锡、高邮、姜堰、江阴、靖江、涟水、太仓、沭阳、洪泽、扬州、响水、阜宁、吕四、苏州、南京、溧水、新沂、洋河、丰县、金沙、高淳、溧阳、高沟、金坛、奔牛机场方向。

杨阳 葛小林

公交4路、59路路线临时调整

由于常州新孟河拓浚,黄河西路(通达中路-S239)实施封闭施工,该路段将实行交通管制,受此影响,常州公交即日起对涉及的4路、59路公交作临时调整。

具体为:4路由江南商场公交始发,按原线路行驶至S239龙城大道口后,临时调整行驶龙城大道、通达中路,至通达中路黄河西路路口后,恢复原线路行驶至罗溪首末站返回。撤销“罗溪南站”“黄河路通达路”双向停靠站。

杭汉军 葛小林

站,“黄河路239省道”“239省道黄河路”单向停靠站。临时增设“空港三村东”双向停靠站。

59路由常州北站始发,按目前行驶道路行驶至黄河西路通达中路路口后,临时调整行驶通达中路、龙城大道、S239,至S239黄河西路路口后,恢复原线路行驶至孟城返回。临时调整路段增设“空港三村东”“罗溪”双向停靠站。

杭汉军 葛小林

因疫情出国游取消,消费者退款遇阻

春节前,常州市民刘女士和朋友在位于市区勤业附近的一家旅行社预定了1月底出国游。突如其来的疫情,打破了他们的出行计划,在要求旅行社退款时,却遇到了麻烦。

今年1月15日,刘女士看到春节后有一款上海飞英国7日游的低费团,便约了两个朋友一起组团出游,最终将4万元费用一次性全部付给了旅行社。

计划赶不上变化,受新冠肺炎疫情影响,出行计划被迫取消。刘女士等人第一时间找旅行社协商退款事宜,旅游社表示不可能

退还全款,理由是他们已与国外地接社联系并产生了费用,最多只能退还2万元。

对此,刘女士她们表示不能接受,称自己花钱购买的机票都能全额退款,为什么预付的旅游费要扣这么多的费用。双方僵持不下,刘女士拨打了12315电话进行了投诉。

近日,消协工作人员介入后,最终经双方友好协商,旅游社扣除了已经预订英国两个城市之间的火车票2100元费用,其他预付款全部退还给了刘女士等人。

肖谐 刘国庆

五龄童躲猫猫,卡抽屉里出不来了

近日,常州武进两个孩子在家中玩躲猫猫游戏,一个孩子藏进了衣柜的抽屉里,没想到被卡住。消防员接到报警赶来救援,利用抽屉的间隙,将孩子救离困境。

现代快报记者常州消防支队了解到,3月6日上午9点47分,常州消防救援指挥中心接到报警称,武进一居民家中,有个5岁大的小男孩在家玩耍时,卡在了衣柜的抽屉里,不能动弹,消防员立即赶到现场。

在现场,消防员看到被困的小男孩俯身趴在衣柜下方的抽屉里,不停地哭闹,家长在旁也是万分焦急。考量现场后,消防员担心从外部拆破衣柜,反而会对孩子造成二次伤害,便试着先让男孩将整个身体缩进抽屉中,利用抽



扫码看视频